

# Преобразование дома книги

*Модельная библиотека - это современное универсальное учреждение, способное эффективно выполнять информационную, образовательную, культурную и просветительскую функции. Совсем скоро подобное заведение появится на базе Центральной детской библиотеки Централизованной библиотечной системы г. Меленки в рамках участия администрации Меленковского района в реализации нацпроекта «Культура».*

ром времени начнется покраска стен. В детской игровой зоне, холле и коридоре стены будут выкрашены в яркие цвета.

К слову, в холле и коридоре будет положена напольная керамо-гранитная плитка. В остальных помещениях пол сначала будет покрыт фанерой, а затем линолеумом.

«Все ремонтные работы должны завершиться в крат-

Вера Юрьевна.

Хочется напомнить, поскольку модельная библиотека подразумевает трансформацию помещений под различные цели, новая мебель с легкостью будет трансформироваться. В учреждении появятся новые столы, стулья, шкафы, кафедры, а также необычный стеллаж-муравей, интерактивный столик,

Губернатор Владимир Сиягин подписал постановление «О распределении межбюджетных трансфертов бюджетам муниципальных образований на создание модельных муниципальных библиотек на 2020 год». Деньги поступили во Владимирскую область из федерального бюджета в связи с перераспределением в 2020 году дополнительных средств на создание модельных муниципальных библиотек в рамках реализации национального проекта «Культура». Пять миллионов рублей



меловая доска, столик для рисования песком, уютные кресла, сидячие места на окнах, книжные полки в виде букв. Кроме того, для посетителей предусматривается шкаф для хранения сумок и вешалки. Специально для юных читателей будет отведено помещение, в котором предусмотрены места для работы с книгой и места с компьютерной техникой.

Открытый доступ к книжному фонду, про-

получила и Центральная детская библиотека.

По словам заведующей учреждением В. Ю. Козловой, на данный момент полностью сделан ремонт фасадов. Кроме того, полностью заменена система отопления, в библиотеке стало просторнее, т. к. широкие трубы, которые были заделаны в короба, заменены на новые регистры, которые занимают значительно меньшую площадь при той же отдаче тепла.

Не менее важен вопрос с электропроводкой, качественная замена которой проведена на 70% площади библиотеки.

Внутри здания идут отделочные работы, и полностью отремонтированных кабинетов пока нет. Есть помещения, где останутся только работы по покраске стен и укладке линолеума - это комната для занятий и чтения,



детская игровая зона, кабинет заведующего и комната запасного фонда. А в помещении читального зала и на старшем абонементе на данный момент закончена оштукатурка стен от старой штукатурки. Там параллельно с работами по подготовке стен к оштукатуриванию и шпательке ведутся штукатурные работы. В ско-

чайшие сроки. Поэтому сейчас наступил самый ответственный момент, когда все отделочные работы должны вестись в усиленном режиме. Именно на это нацелены наши подрядчики. Ну и чуть позже мы ожидаем появления в библиотеке новой мебели и технического оснащения. Сеть Wi-Fi в библиотеке уже работает», - говорит

странство для свободного общения, лектории, возможность найти редкие памятники литературы в цифровом виде - все это совсем скоро станет доступным жителям нашего города благодаря библиотеке «нового поколения».

**Валентина ТРОШИНА.**